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Úvod 
 
 
Komunitní plán města Uherský Brod vychází z předchozího Komunitního plánu rozvoje sociální 
oblasti v Uherském Brodě. 
 
Komunitní plán města Uherský Brod se týká tří oblastí: Seniorů, Rodin s dětmi a Zdravotně 
postižených. Každá oblast má v tomto dokumentu popsané priority týkající se sociálních služeb, 
které dotyčné skupině chybí nebo je zapotřebí rozšíření, či vznik daných služeb. Vymezení těchto 
priorit vzešlo z proběhlých analýz, dotazníků a ve spolupráci se členy pracovních skupin. 
Pracovní skupiny, které se setkávaly nejméně jednou měsíčně jsou zastoupeny uživateli 
sociálních služeb, poskytovateli sociálních služeb a zadavateli sociálních služeb (poskytují 
finanční prostředky na sociální služby).  
Výsledkem těchto setkávání a proběhlých jednání je tedy Komunitní plán města Uherský Brod.  
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SENIOŘI 
 
 
Popis oblasti a charakteristika cílové skupiny 
 
Do oblasti sociální pomoci a péče o seniory jsou zahrnuty potřeby stárnoucích občanů města 
Uherský Brod, u nichž se objevuje jak sociální, tak zdravotní problematika, kterou nejsou tito 
občané bez občasné, někdy trvalé sociální intervence, či služby, sami schopni zvládnout. Jedná 
se většinou o občany v důchodovém věku, či občany těžce zdravotně postižené. 
S věkem narůstá podíl osob, které nejsou schopny se o sebe postarat. V roce 2000 byla 
provedena analýza Výzkumným ústavem práce a sociálních věcí za účelem zjištění představ dětí 
seniorů starších šedesáti let, které měly vypovídat o způsobu zabezpečení potřebné péče o 
rodiče v případě, že by se stali nesoběstačnými. Šetření potvrdila předpoklad, že převážná 
většina lidí by si i v případě, že se stanou nesoběstačnými, chtěla zachovat alespoň částečnou 
nezávislost, a pokud možno i nadále žít ve vlastním bytě. Na otázku, jak by si představovali svoje 
stáří, až nebudou soběstační, odpovědělo nejvíce respondentů ve výzkumu Střední generace, že 
by nejraději zůstalo žít ve své domácnosti, za pomoci dětí (52%), případně za pomoci odborné 
instituce poskytující sociální péči (25%). 
Složení obyvatel města Uherský Brod se mění, starší lidé zaujímají stále vyšší podíl z celkového 
počtu obyvatel žijících na území města. Senioři jsou citlivější než ostatní populace na projevy 
nečekaných životních změn, ne jen, že jsou proti změnám méně odolní, ale také těžko se 
s takovými situacemi vyrovnávají. Cílem péče o staré občany ve městě Uherský Brod je snaha 
udržet seniora soběstačného, přiměřeně aktivního a pokud možno spokojeného co nejdéle v jeho 
přirozeném domácím prostředí. K tomu napomáhají některé sociální služby ve městě Uherský 
Brod, které se zabývají péčí o seniory. 
Pokud ale člověk ani za pomoci těchto služeb nemůže setrvat v domácím prostředí a rodina nemá 
možnost o něho pečovat, nastupuje péče ústavní. Tento současný stav chtějí senioři ve městě 
Uherský Brod změnit, nechtějí aby byli z důvodu zdravotních nebo věku nuceni odcházet do 
sociálních zařízení ústavního typu. Sociální služby existují proto, aby pomáhaly seniorům udržet 
si místo ve společnosti a aby je ochránily před sociálním vyloučením. Podporujeme, aby se 
pracovníci v sociálních službách snažili pomoci svým klientům „žít běžným životem“, tzn. starat se 
sám o sebe a o všechny další věci, které jsou lidmi vnímány jako samozřejmé až do chvíle, kdy 
jim zdravotní stav nebo jiné události začnou v tomto bránit. Sociální služby by měly být poskytnuty 
v rámci vlastního přirozeného prostředí a tak, aby citlivě a efektivně reagovaly na problémy 
seniorů. 
Důraz by měl být kladen především na to, aby sociální služby v našem městě směřovaly 
k podpoře a setrvání seniora v jeho přirozeném prostředí a na rozvoji jeho přirozených sociálních 
a  společenských vazeb v rámci tohoto prostředí. Dále pak na to, aby tito senioři byli schopni 
v rámci svých možností vést aktivní život a k tomu jim poskytnout účinnou pomoc.  
 
 
Priority:     
      

1. Podpora péče v domácnosti 
2. Podpora informovanosti seniorů 
3. Aktivní trávení volného času 
4. Respitní péče 

 
 
 
PRIORITA 1 
 
Podpora pé če v domácnosti 
 
- V roce 2007 proběhlo formou dotazníkové metody ověření zájmu seniorů o 24 hodinovou 
pečovatelskou službu. Vzhledem k malému počtu zájemců se tato služba v roce 2008 nebude 
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realizovat, ale bude opětovně prověřen zájem u poskytovatelů sociálních služeb. 
(Předpokládáme, že během dvou let bude tato služba nezbytná). 
 
 
 
PRIORITA 2 
 
Podpora informovanosti senior ů 
 
- od září 2007 jsou senioři pravidelně každé dva měsíce informováni o změnách a novinkách o 
sociálních službách prostřednictvím Brodského zpravodaje.  
 
 
 
 
PRIORITA 3 
 
Aktivní trávení volného času 
 
- na podzim 2007 se uskutečnila akce pro seniory ve spolupráci se Sociálními služby Uh. Brod a 
OCH Uherský Brod. Pro kladný ohlas se tato akce v letošním roce uskuteční 2x, v první polovině 
roku bude hlavním pořadatelem OCH Uh. Brod a akce je plánována na červen 2008 v KD.  
 
 
 
 
PRIORITA 4 
 
Respitní pé če 
 
- v současnosti je o tuto službu zájem. Vznik služby je však podmíněn zjištěním skutečného počtu 
zájemců a následného hledání možností financování a zajištění poskytovatele služby. Dle 
informací Zlínského kraje oddělení sociálních služeb je využívání této služby v průběhu roku jen 
70%. Toto zařízení musí splňovat přísné bezpečnostní normy, proto je třeba počítat se zvýšenými 
nároky na investiční výdaje. Tato služba je poskytována za úhradu. Dále bylo doporučeno 
Zlínským krajem vyčkat s výběrem konkrétního typu služby na priority, které určí a bude 
podporovat Zlínský kraj ve svém Střednědobém plánu sociálních služeb. (předpoklad schválení 
tohoto Střednědobého plánu je červen 2008). Pokud by služba nebyla zařazena do priorit 
Střednědobého plánu, pravděpodobně by Zlínský kraj nepodpořil naši žádost o dotaci na tuto 
službu.  
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RODINA S DĚTMI 
 
Popis oblasti a charakteristika cílové skupiny rodi na 
 
Rodina (podle sociologické definice) představuje skupinu osob přímo spjatých pokrevními svazky, 
manželstvím nebo adopcí, jejíž dospělí členové jsou odpovědni za výchovu dětí. V Českém 
právním řádu není vyjádřena definice rodiny, rodinou v rámci komunitního plánování ve městě 
Uherský Brod nechápe pouze jako svazek, který vznikl na základě uzavření manželství. Pro naši 
potřebu vymezujeme rodinu dle jejích funkcí – rodina má tyto funkce: reprodukční, sociální 
ekonomické, kulturně výchovné, sociálně psychologické a emocionální. 
Do skupiny rodina patří několik skupin obyvatelstva, jako první uvádíme děti a mládež od 
narození do zletilosti a dále ještě mládež ve věku blízkém zletilosti, a to s vývojem jak zdravým a 
harmonickým, tak i s vývojem sociálně či psychicky závadným. Tato oblast zahrnuje také děti a 
dospělí z etnických menšin, kteří žijí na území Uherského Brodu u nichž vznikají potřeby a 
sociální problémy s integrací do majoritní společnosti a skupina obyvatel ohrožená sociálním 
vyloučením. 
V současné době je věnována velká pozornost především potřebám občanů ze znevýhodněného 
sociokulturního prostředí. Velice těžce jsme získávali informace potřebné k plánování v této 
skupině obyvatel. Je to způsobeno především tím, že v této skupině obyvatel není aktivní zájem o 
zapojení do věcí veřejných. Kumulace obyvatelstva s problémem zařazení do majoritní 
společnosti na jednom místě  přináší spoustu problémů, jedním z takových míst ve městě 
Uherský Brod je Větrná 2060, kde dochází k drobné trestné činnosti, záškoláctví, zadlužování 
obyvatelstva v tzv. „rychlých půjčkách“                    a k následnému neplacení nájmu a energií.   
Do oblasti péče o rodinu patří také péče o občany v přechodné krizi, jedná se o občany kteří se 
ocitli v nepříznivé životní situaci nebo přechodné sociální krizi a kteří si nejsou schopni v dané 
situaci zabezpečit své základní životní potřeby vlastními silami, popř. za pomoci rodiny a přátel. 
Ve většině případů jejich životní situace nemá dlouhodobější charakter a můžeme předpokládat, 
že citlivý, přiměřený a vhodný zásah přispěje ke zvládnutí klientova životního problému 
v nejkratším možném čase.  
 
 
 
Priority:     
       
 

1. Vznik Nízkoprahových zařízení pro děti a mládež 
2. Vznik sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (chůva v akci) 
3. Zabezpečení služby domu na půl cesty 
4. Podpora činnosti center pro občany se závislostmi 
5. Výstavba startovacích bytů pro rodiny s nižšími příjmy 
6. Zlepšení podmínek poskytovatelů zaměřených na práci s rodinami 

a dětmi 
7. Vznik Terapeutické komunity 

 
  
 
 
PRIORITA 1 
 

Vznik Nízkoprahových za řízení pro d ěti a mládež 
 
- v současnosti je zpracován konstrukční projekt, zařízení bude situováno na ulici Větrná 2060 
 v Uh. Brodě. Je vyhlášeno výběrové řízení na poskytovatele služby, který se má možnost 
přihlásit do 12.5. 2008. 
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PRIORITA 2 
 
Vznik sociáln ě aktiviza ční služby pro rodiny s d ětmi (ch ůva v akci) § 65 zákona o 
sociálních službách, č. 108/2006 Sb. 
 
- jedná se o terénní, popřípadě ambulantní službu poskytovanou rodině s dítětem, u kterého je 
jeho vývoj ohrožen v důsledku dopadů dlouhodobě krizové sociální situace, kterou rodiče 
nedokáží sami bez pomoci překonat, a u kterého existují další rizika ohrožení jeho vývoje. Služba 
spočívá ve výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti a sociálně terapeutické činnosti. 
 
Proběhlo jednání s odborem strategického rozvoje o možnosti získání dotací na činnost služby. 
Na provoz služby je možnost čerpat finance z Evropského sociálního fondu.Další jednání je 
plánováno na začátek května (až budou podrobnější informace k výzvám). Nyní se shromažďují 
statistické údaje o využití služby rodin z Uh.Brodu, okolních obcí do zdůvodňovaní zprávy. 
 
 
 
PRIORITA 3 
 
Zabezpečení služby domu na p ůl cesty § 58 zákona o sociálních službách, č. 108/2006 Sb. 
 
- jedná se o pobytovou službu pro osoby do 26 let věku. Způsob poskytování sociálních služeb 
v těchto zařízeních je přizpůsoben specifickým potřebám těchto osob. Jedná se o službu 
pobytovou, dále zajišťuje zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, sociálně 
terapeutické činnosti a pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a obstarávání osobních 
záležitostí. 
 
Je zpracována konstrukční studie, bude se zhotovovat projekt. Dům na půl cesty se bude 
nacházet na sídlišti Olšava v Uherském Brodě 
 
 
 
PRIORITA 4 
 
Podpora činnosti center pro ob čany se závislostmi 
 
-  v současnosti tuto službu v Uh. Brodě zajišťuje pomocí terénního programu sdružení Podané 
ruce - Charáč Uherské Hradiště. Ze zprávy tohoto sdružení vyplynulo nutnost zřízení kontaktního 
místa pro osoby závislé na návykových látkách. Pro kvalitní poskytnutí této služby je důležité 
poskytnutí prostorů „zázemí“. Byla předána žádost na OSMM ohledně vytipování vhodných 
prostor na tuto službu. 
 
 
 
PRIORITA 5 
 
Výstavba startovacích byt ů pro rodiny s nižšími p říjmy 
 
- je zhotovena konstrukční studie, bude se zpracovávat projekt, lokalita – sídliště Olšava 
v Uherském Brodě, hledá se zdroj získání finančních prostředků na realizaci tohoto projektu.  
 
 
 
PRIORITA 6 
 
Zlepšení podmínek poskytovatel ů zaměřených na práci s rodinami a d ětmi 
 
- V současnosti jsou vyhledány vhodné prostory (ulice Svatopluka Čecha), dalším krokem je 
žádost o stavební povolení. 
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PRIORITA 7 
 
Vznik Terapeutické komunity § 68 zákona o sociálníc h službách č. 108/2006 Sb. 
 
- jedná se o pobytovou službu i na přechodnou dobu pro osoby závislé na návykových látkách 
nebo pro osoby s chronickým duševním onemocněním, které mají zájem o začlenění do běžného 
života. Poskytováno je ubytování, strava, zprostředkování kontaktu se společenským prostředím, 
sociálně terapeutické činnosti a pomoc při uplatňování práv a zájmů. 
Bude třeba jednat se Zlínským krajem o podporu této služby, dle posledních informací je podpora 
zařadit tuto službu do Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Zlínského kraje 
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ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÍ 

 
Popis oblasti a charakteristika cílové skupiny 
 

Zdravotní postižení chápeme jako omezení osoby nějakým způsob v běžném životě, znemožňuje 
jí plnění úkolů, které jsou pro člověka běžné. 

• Fyzické omezení  limituje člověka v možnosti vykonávat činnosti obvyklým způsobem. 
Příkladem mohou být někteří lidé po úrazu, kteří zůstávají odkázáni na invalidní vozíky 
nebo nevidomí se musí spoléhat na vodícího psa, apod. Fyzické omezení může být také 
vyvoláno interním onemocněním, proto do skupiny zdravotně postižených můžeme 
zařadit i občany s diabetem, bechtěrejevovou  chorobou, ischemickou chorobou srdeční 
apod.   

• Vývojová postižení  jedná se o vrozené postižení,  které osoby limitují v myšlení, 
orientaci v čase a prostoru. Jedná se o jedince, kteří potřebují pomoc jiné osoby 
v běžných životních situacích.  

Do této skupiny jsme zahrnuli osoby, jejichž životní styl je ovlivněn a limitován zdravotním 
postižením. Zdravotně postižení občané našeho města se denně více či méně potýkají s důsledky 
svého postižení a většina z nich je schopna zmírnit důsledky svého handicapu pouze s využitím 
pomoci další osoby nebo dostupné sociální služby. Snahou všech zúčastněných je podpora a 
integrace osob se zdravotním postižením do společnosti. 
Vzhledem k tomu, že poměrně velké procento obyvatelstva ve městě Uherský Brod je 
označováno jako zdravotně postižení občané, byla koordinační skupina ustanovena jako jedna ze 
tří základních pracovních skupin KP.  
 
 
 
Priority: 
 
 
 

1. a) Zkvalitnění a rozšíření služeb Sociálně terapeutické dílny  
podle   potřeb uživatelů 

                                         b) Zkvalitnění a rozšíření služeb Denního stacionáře pro 
potřeby    
                                         uživatelů 

2. Vybudování Chráněného bydlení 
3. Vznik dobrovolnických a průvodcovských služeb 
4. Respitní péče 

 
 
 
 
PRIORITA 1 
 

a) Zkvalitn ění a rozší ření služeb Sociáln ě terapeutické dílny podle pot řeb uživatel ů 
(OCH) 

 
Současný stav Sociálně terapeutické dílny, kterou provozuje Oblastní charita Uh. Brod není 
vyhovující,a to především z hlediska prostoru. Do zařízení se hlásí více zájemců, kterým není 
schopna Sociálně terapeutická dílna z kapacitních důvodu vyjít vstříc a poskytnout tak službu. 
Požadavek o vytipování vhodnějších prostorů byl předán na OSMM.  
 
b) Zkvalitn ění a rozší ření služeb Denního stacioná ře pro pot řeby uživatel ů ( Sociální 

služby UH, Okružní) 
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Kapacitu tohoto zařízení dle poslední informace zástupce tohoto zařízení je potřeba navýšit a 
to případnou dostavbou nebo spíše nadstavbou vzhledem k nárůstu požadavků ze strany 
zdravotně postižených občanů. Dne 15.4. 2008 proběhlo jednání se zástupci Sociálních 
služeb UH, kteří potvrdili, že v současné době není možno vyhovět požadavku zdravotně 
postižených na rozšíření služby Denního stacionáře. Tento požadavek byl podán Zlínskému 
kraji již při analýze chybějících sociálních služeb ve městě Uh. Brod. Rovněž pro tuto službu 
platí doporučení Zlínského kraje vyčkat na priority Střednědobého plánu rozvoje sociálních 
služeb Zlínského kraje. 
  

 
POZN. 
 
 a) V Sociálně terapeutická dílna sv. Justiny jsou osoby s mentálním, tělesným a 
kombinovaným postižením v produktivním věku. Tyto osoby díky svému handicapu nemohou 
být zařazeny do pravidelného pracovního procesu. Cílovou skupinou jsou uživatelé s lehčím 
zdravotním postižením. 
 
b) Denní stacionář pro mentálně postižené je určen pro osoby se sníženou soběstačností, 
jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Cílovou skupinou jsou 
uživatelé s těžším zdravotním postižením.  

 
 
 
PRIORITA 2 
 
Vybudování Chrán ěného bydlení § 51 zákona o sociálních službách, č. 108/2008 Sb. 
 

 
- jedná se o pobytovou službu, která je poskytována osobám se sníženou soběstačností z důvodu 
zdravotního postižení nebo chronického onemocnění, včetně duševního onemocnění, jejichž 
situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby. Chráněné bydlení má formu skupinového, popřípadě 
individuálního bydlení. Poskytuje ubytování, stravu, čí pomoc při zajištění stravy, výchovné, 
vzdělávací a aktivizační činnosti, sociálně terapeutické činnosti, pomoc při uplatňování práv a 
zájmů. 
Na Chráněné bydlení je zhotovena konstrukční studie, v roce 2008 se bude zhotovovat 
konstrukční projekt. Tento dům bude situován v lokalitě Olšava v Uh. Brodě. Hledá se zdroj 
finančních prostředků na realizaci tohoto projektu.  
 

 
PRIORITA 3 
 
Vznik dobrovolnických a pr ůvodcovských služeb 
 
V roce 2007 proběhlo zmapování organizací, které tuto službu poskytují. Ve Zlínském kraji se tato 
služba neposkytuje. V dalších měsících je nutné vytipovat osoby, které by měly o tuto službu 
zájem a následně hledat možnosti financování služby a zajištění poskytovatele služby.  
 
 
 
PRIORITA 4 
 
Respitní pé če 
 

- v současnosti je o tuto službu zájem. Vznik služby je však podmíněn zjištěním skutečného 
počtu zájemců a následného hledání možností financování a zajištění poskytovatele služby. 
Dne 15.4. 2008 proběhlo jednání se zástupci Sociálních služeb UH, kteří potvrdili, že 
v současné době není možno vyhovět požadavku zdravotně postižených ohledně vzniku 
Respitní péče. Tento požadavek byl podán Zlínskému kraji již při analýze chybějících 
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sociálních služeb ve městě Uh. Brod. Rovněž pro tuto službu platí doporučení Zlínského kraje 
vyčkat na priority Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Zlínského kraje. 
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SPOLEČNÉ PRIORITY 
 
Všechny tři skupiny si stanovili společné priority: 
 
Priority: 
   

1. Podpora stávajících služeb 
2. Bezbariérovost 
3. Odborné sociální poradenství 
4. Nízkopodlažní autobus 

 
 

 
 
 
Priorita 1 
 
Podpora stávajících služeb 
 

Všechny poskytované sociální služby byly hodnoceny uživateli kladně, takže je důležité je 
podpořit i v následujících letech. 
 
 
 
 
Priorita 2 
 
Bezbariérovost 
 
Další prioritou týkajících se všech oblastí je bezbariérovost města. V roce 2007 byla stanovena 
pracovní skupina pro tuto oblast a byly předány návrhy na vylepšení určitých komunikací.  
 
 
 
Priorita 3 
 
Odborné sociální poradenství 
 
V současnosti je sociální poradenství poskytováno v Uherském Hradišti, kterého využívají i 
občané města Uh. Brod. Poradna by měla být situována ve středisku LUISA v Uh. Brodě, tento 
návrh byl předložen do Rady města. 
 
 
 
 
Priorita 4 
 
Nízkopodlažní autobus 
 
U této priority se musí hledat možné způsoby financování. Proběhlo jednání s ČSAD, kterému 
bude zaslán dopis s požadavkem na nízkopodlažní autobus a následně bude zaslána ze strany 
ČSAD nabídka s požadavkem na příspěvek města na pořízení autobusu a dokrytí zvýšených 
provozních nákladů. 



KOMUNITNÍ PLÁN MĚSTA UHERSKÝ BROD
2008 - 2012

Rodiny s dětmi

Výchozí situace Opat ření Delegování úkolu Finan ční rozvaha Termín

Mgr. Pavel Chramosta 
(možnosti dotace) 

Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

III.08

Vyvolat jednání s OI,Ing. 
Ladislav Kryštof

Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

IV. 08

1.2. Zajištění financí městem Uh. 
Brod

Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

IV. 08

1.3. Přichystat prostory pro provoz 
NZDM (souvisí se zajištěním financí) 
oslovení firmy

Stavební odbor - návrh 
stavební firmy

Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

VI. 08

1.4. Stavební úpravy Vybraná stavební firma VII. - IX. 08

1.5..Vyhlášení výběrového řízení na 
poskytovatele služby

OSV + koordinátor Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

VII. - IX. 08

1.6. Vyhodnocení činnosti Provozovatel zařízení Fin. náklady ponese 
provozovatel služby

I. 09

1.7. Podle výsledků zhodnocení 
služby vyhledání prostorů pro druhé 
nízkoprahové zařízení

OSMM + OSV + Ing. 
Ladislav Kryštof

Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

II-IV. 09

1.8. Vznik druhého nízkoprahového 
zařízení (centrum města), dotační 
tituly

Mgr. Pavel Chramosta Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

I. - III. 09

1.9. Zajištění financování Vyvolat jednání s 
odborem investic

Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

IV. 09

1.10. Návrh studie + konstr. řešení OSMM, OSV IV - VI. 09
1.11. Přichystat prostory pro činnost 
NZDM

Stavební odbor - návrh 
stavební firmy

Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

VII. 09

1.12. Stavební úpravy Jmenovaná stavební 
firma

VIII. - X.09

1.13. Vyhlášení výběrového řízení na 
poskytovatele služby

OSV + koordinátor Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

XI. 09

1.14. Vyhodnocení činnosti (využití, 
rozšíření služby) obou 
nízkoprahových zařízení

Poskytovatelé Finanční náklady ponese 
provozovatel služby

VI. 10

2.1. Ověření vyhovujících prostor OSV + koordinátor Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

III. 08

2.2. Případná úprava - vybavení OSV + koordinátor Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

IV. 08

2.3.Výběr poskytovatele OSV + koordinátor Finanční náklady nulové VII. 08
2.4. Vyhodnocení služby Poskytovatel Náklady poskytovatele I. 09

Priorita   

1.
Vznik nízkoprahových 

zařízení pro d ěti a 
mládež

Vznik sociáln ě 
aktiviza ční služby pro 
rodiny s d ětmi (ch ůva 

v akci)

2.

Probíhá konstrukční 
zpracování (do konce února 
2008)

Jsou zajištěny prostory pro 
činnost; služba neprobíhá

1.1. Zajištění financí pro úpravu 
NZDM - fondy

Zpracovaná studie NZDM

1/2



KOMUNITNÍ PLÁN MĚSTA UHERSKÝ BROD
2008 - 2012

Rodiny s dětmi

Výchozí situace Opat ření Delegování úkolu Finan ční rozvaha TermínPriorita   

3.1. Zhotovení konstrukčního řešení OI VII. 2008

3.2. Financování - Vyvolat jednání s 
OI, zastupitel.zda město podpoří 
stavbu ze svých prostředků

OSV + koordinátor Finanční náklady nulové VIII. 2008

3.3. Pokud nedojde k zajištění 
kapitálu z fondů nebo podpory 
městem budou se hledat náhradní 
prostory pro tuto službu. 

OSMM Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

X. 2008

4.1.Vyhledat vhodné prostory OSMM Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

IV. 2008

4.2. Informovat poskytovatele služby OSV + koordinátor Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

VI. 2008

5.
Výstavba startovacích 

bytů pro rodiny s 
nižšími p říjmy

viz. bod 3 viz. bod 3 viz. bod 3 viz. bod 3 viz. bod 3

6.1. Požádání o stavební místo a 
stavební povolení

OSMM Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

IV. 08

6.2. Studie, konstrukční projekt Ing. Kolouch, OI, OSV, 
Ing. Ladislav Kryštof

VI. - IX. 08

6.3. Zajištění financí pro stavbu 
(fondy EU) 

Mgr. Pavel Chramosta Náklady budou pokryty z 
činnosti úřadu

I. 2010

6.4. Výstavba Vybraná stavební firma 2010 - 2011
6.5. Činnost sdružení v nových 
prostorách

Poskytovatelé zaměření 
na práci s dětmi

Finanční náklady ponese 
provozovatel služby

2012

7
Vznik Terapeutické 

komunity
Vyvolat jednání ze Zlínským krajem OSV + koordinátor Finanční náklady budou 

pokryty z činnosti úřadu
V. 2008

Zhotovena studie, (lokalita 
Olšava); V současnosti není 
výhodné čerpání z fondů 
(malé dotace)  

Jsou vyhledány vhodné 
prostory (ulice Svatopluka 
Čecha) 

Nejsou vytipovány vhodné 
prostory pro činnost, v 
současnosti zajišťuje 
terénní program v Uh. 
Brodě Sdružení podané 

3.
Zabezpečení služby 
domu na p ůl cesty

Podpora činnosti 
center pro ob čany se 

závislostmi
4.

6.

Zlepšení podmínek 
poskytovatel ů 

zaměřených na práci s 
rodinami a d ětmi

2/2



KOMUNITNÍ PLÁN MĚSTA UHERSKÝ BROD
2008 - 2012

Zdravotně postižení

Výchozí situace Opat ření Delegování úkolu Finan ční rozvaha Termín

1.1.a) Vyhledat vhodné prostory Vyvolat jednání OSMM + 
OSV + Koordinátor

Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

IV - V. 2008

1.2.a) Úprava prostor (záleží na 
15.1.)

Poskytovatel služby Na fin. nákladech se bude 
podílet město Uh. Brod a 

V. - VIII. 08

1.3.a)  Činnost sociálně terap. dílny v 
nových prostorech

Poskytovatel služby Poskytovatel služby X. 08

1.1. Prostory - vyvolat jednání Ing. 
Ladislav Kryštof, Mgr. Antonín 
Ondráš

Koordinátor + OSV Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

VI. 08

1.2. Dle výsledku jednání, rozšiřovat 
prostory (přístavba)?

Závisí na 1.1. Závisí na 1.1. Závisí na 1.1.

1.3. V případě, že nedojde k rozšíř. 
prostorů (přístavba), hlednání 
vhodných prostorů

Vyvolat jednání OSMM + 
OSV + Koordinátor

Závisí na předchozích  
bodech

Závisí na př
bodech

2.
Vybudování 

chrán ěného bydlení
Viz. bod 3 (Rodina) Viz. bod 3 (Rodina) Viz. bod 3 (Rodina) Viz. bod 3 (Rodina) Viz. bod 3 (Rodina)

3.1. Zjistit počet osob, které by měly o 
dobrovolnickou službu zájem

Poskytovalé soc. služeb 
a BZ

Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

V. - VIII. 08

3.2. V případě zájmu zajistit 
poskytovatele služby, vyvolat jednání 
s OCH Uh. Brod, Dobrovolnické 
centrum UH

Koordinátor + OSV Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

X. 08

3.3. Na základě jednání 3.2.

4.1. Potvrzení zájmu o respitní péči 
formou BZ, letáky u lékařů

Koordinátor + OSV + 
poskyt. soc. služeb

Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

V. 08 (doplň
po celý rok)

4.2. Dle výsledků hledat vhodné 
prostory pro resp. péči, vyvolat 
jednání Ing. Ladislav Kryštof, Mgr. 
Antonín Ondráš, OSMM

Koordinátor + OSV Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

VI. 08

4.3. Zhodnocení situace; dle jednání 
přístavba ÚSP; hledání prostorů 
(OSMM)

Koordinátor (informace 
ostatních o situaci)

Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

VIII. - X. 08

4.4. Aktivity vyplývající z bodu      4.2. 
a 4.3.

Koordinátor + OSV Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

I. 09

3.

Zkvalitn ění a rozší ření 
služeb Denního 
stacioná ře pro 

pot řeby uživatel ů

Kapacita Denního 
stacionáře neumožňuje 
přijímat nové zájemce o 

službu

Zájem o respitní péči z 
dat,analýz, které byly 
použity pro komunitní 

plánování

Respitní pé če4.

Priorita   

Zkvalitn ění a rozší ření 
služeb Sociáln ě 

terapeutické dílny 
podle pot řeb uživatel ů

Vznik 
dobrovolnických a 
průvodcovských 

služeb

Kapacita Soc. terap. dílny je 
plná, není možné příjimat 
další zájemce o službu. 
Současné prostory jsou 

nevyhovující

1.a)

1.b) 

Byly osloveny organizace, 
které tuto službu poskytují

1/1



KOMUNITNÍ PLÁN MĚSTA UHERSKÝ BROD
2008 - 2012

Senioři

Výchozí situace Opat ření Delegování úkolu Finan ční rozvaha

1x ročně prověřit zájem o 
pečovatelskou službu

OCH Uh. Brod Finanční náklady ponese 
poskytovatel služby

Poskytovatelé pečovatelské služby 
(ke XII. 2008) budou informovat 
koordinátora KPSS

Sociální služby města 
Uh. Brod

Finanční náklady ponese 
poskytovatel služby

2. 
Podpora 

informovanosti 
senior ů

Probíhá (BZ – každý druhý 
měsíc informace v sociální 
oblasti + distribuce do 
každé domácnosti)

Pokračovat Koordinátor Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

Sociální služby města 
Uh. Brod, OCH Uh. Brod

Finanční náklady ponese 
pořadatel akce(letáky, 
propagace), režie město 
Uh. Brod

OCH Uh. Brod
Sociální služby Uh. B

4.1. Ověření zájmu uživatelů 
(informační letáky - u lékařů Koordinátor

Finanční náklady budou 
pokryty z činnosti úřadu

4.2. Vytipovat prostory pro 
poskytovanou péči

OCH Uh. Brod, Sociální 
služby

Finanční náklady ponese 
poskytovatel služby

4.3. Úprava prostorů Poskytovatel péče Finanční náklady ponese 
poskytovatel služby za 
podpory města Uh. Brod

Pořádání společenských akcí 
poskytovateli 2 x ročně. 

Priorita   

1. 

3. 

Podpora pé če 
v domácnosti (24 

hodin.pe čov. služba)

Aktivní trávení 
volného času

Vzhledem k malému počtu 
zájemců o vyžití této služby 
v roce 2008, bude znovu 
ověřen zájem v XII. 2008

Poptávka po této službě

Respitní pé če4.

Na podzim 2007proběhla 
akce pro seniory

1/1



KOMUNITNÍ PLÁN MĚSTA UHERSKÝ BROD
2008 - 2012

Společné priority

Výchozí situace Opat ření Delegování úkolu Finan ční rozvaha

1.1.Podpora stávajících služeb OSV + Ing. Ladislav 
Kryštof

Dle rozpočtu města Uh. 
Brod na podporu 

1.2.Informovat poskytovatele o 
možnosti podání žádosti na podoporu 
poskytované služby

Koordinátor (BZ) Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

2.1. Zlepšení spolupráce s odborem 
dopravy (vyvolat jednání)

Koordinátor + komise pro 
bezbariérovost

Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

2.2. Pravidelné setkávání komise pro 
bezbariérovést (měsíčně nebo dle 
situace)

Koordinátor Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

3.1. Oslovit Centrum pro zdravotně 
postižené v UH - navázání 
spolupráce

Koordinátor Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

3.2. Hledání prostorů pro činnost 
Centra

Koordinátor + OSMM + 
OSV

Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

3.3. Způsob vynancování (vyvolat 
jednání)

Poskytovatel služby + 
podpora města Uh. Brod

Fin. náklady budou pokryy 
z činnosti úřadu

3.4. Činnost poradny Poskytovatel služby Poskytovatel služby

3.5. Vyhodnocení činnosti Poskytovatel služby Poskytovatel služby

4.1. Vyvolat jednání ohledně způsobu 
(jízdního řádu) dopravy a zajištění 
dofinancování dopravy. Ing. Ladislav 
Kryštof, odbor dopravy, OSV, finanční 
odbor, OCH Uh. Brod, Ústav sociální 
péče Uh. Brod

Koordinátor + OSV Fin. náklady budou pokryty 
z činnosti úřadu

4.2. Dle výsledku jednání "zprovoznit" 
dopravu

Osoby nebo dotčené 
organizace z bodu 4.1.

Závisí na jednání bodu 
4.1.

4.3. Zhodnocení potřebnosti Poskytovatel služby Fin. náklady pokryje 
poskytovatel služby, 
podpora města UB

Priorita   

Bezbariérovost

4.
Nízkopodlažní 

autobus

O této dopravě se 
uvažovalo už v I. KP, pro 
pozdní dodání materiálů je 
zařazen až nyní

Město Uh. Brod podporuje 
sociální služby s ohledem 
na finanční možnosti města.

Je stanovena komise pro 
bezbariérovost. Proběhlo 
setkání a spolupráce s 
odborem dopravy.

2.

3.

V současnosti je 
poradenství poskytováno v 
Uh. Hradišti, kterého 
využívají i občané Uh. 
Brodu

Odborné sociální 
poradenství

Podpora stávajících 
služeb

1.

1/1


